

ODRŽANA PRVA U NIZU EDUKACIJA ZA PODUZETNIKE NA TEMU “MOGUĆNOSTI FINANCIRANJA”

U sklopu projekta Poduzetničkog centra Pleternica d.o.o. pod nazivom Koraci suradnje II (KK.03.1.2.12.0031) dana 03. studenog 2020. godine u 18:00h u prostoru Interpretacijskog centra Terra Panonica u Pleternici održana je prva u nizu edukacija : **Mogućnosti financiranja** (HBOR, HAMAG, EIF, EU FOND, komercijalni krediti po Europskom planu oporavka i novom VFO).

Bila je to prilika za sve poduzetnike da na jednom mjestu dobiju relevantne informacije o mogućnostima financiranja koja im se nude. Na početku predavanja dobrodošlicu je poželjela direktorica Poduzetničkog centra Pleternica d.o.o. gđa Marija Šarić. U sklopu ove edukacije prezentirani su različiti načini financiranja i što sve banke i ostale institucije prate kod financiranja pojedinog poduzetnika koje je prezentirao Ivan Radošić, str.spec.oec., voditelj pripreme i provedbe EU projekata, Specijalist za EU fondove. Poduzetnici su saznali koji će se mehanizmi koristiti za oporavak, odnosno koji su prioriteti usmjeravanja sredstava; obnova objekata javne uprave (oštećena potresom), zaštita okoliša - uključujući dovršetak vodoopskrbnih i kanalizacijskih mreža (odvodnja), prikupljanje i recikliranje otpada, unapređenje željezničkih mreža....Na taj način želi se poduzetnicima pomoći i olakšati njihovo poslovanje, omogućiti im sredstva za nova ulaganja i razvoj njihovog poslovanja. Stavljen je veliki naglasak na razvoj poljoprivrede te inovativna rješenja koja će olakšati rad.

Nakon same prezentacije poduzetnici su imali priliku izraziti svoje mišljenje te postaviti pitanja koja im se pojavljuju u svakodnevnom poslovanju. Ova edukacija bila je izvrsna prilika za dodatno upoznavanje i povezivanje poduzetnika, za razmjenu iskustava bilo vezano uz poslovanje bilo vezano uz korištenje bespovratnih nacionalnih i europskih sredstava. Sudionici su imali priliku informirati se o prednostima i nedostacima pojedinog načina financiranja

projektne ideje ili obrtnih sredstava, kao i primjere iz prakse na koji način je ono odobreno i provedeno.

Edukacija po temom: **Mogućnosti financiranja** Grada Pleternice organizirana je u sklopu projekta Poduzetničkog centra Pleternica d.o.o. pod nazivom Koraci suradnje II (KK.03.1.2.12.0031). Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Poziva: Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI). Vrijednost projekta iznosi 683.910,50 kn, a EU sufinanciranje projekta od 74,9999993% iznosi 509.113,18 kn. Projekt traje ukupno 18 mjeseci, odnosno do srpnja 2021. godine.



Ovaj projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj